
       
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 14-05-2021 

 

Της:           ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ:       Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ:    «Άδικες και μεροληπτικές Υπουργικές Αποφάσεις κατά μαθητών των 

ΕΠΑ.Λ.» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Με την Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ’ αρ. 18533/Δ4/2018 (ΦΕΚ 450/Β/14-2-2018), στο 

άρθρο 27, της υπ’ αρ. 10645/ΓΔ4/22-1-2018 (Β΄ 120) υπουργικής απόφασης 

προστέθηκε η παράγραφος «6», ως εξής: «Στην ειδική πράξη του Συλλόγου των 

Διδασκόντων των ΕΠΑ.Λ. κάθε Α΄ τετραμήνου, εφόσον έχει διαπιστωθεί ότι το άθροισμα 

των απουσιών του/της μαθητή/τριας είναι μεγαλύτερο από τον αριθμό απουσιών που 

χαρακτηρίζει τη φοίτηση ανεπαρκή, ο/η μαθητής/τρια χαρακτηρίζεται ως μη 

παρακολουθών/ούσα και δε λαμβάνεται υπόψη α) στα αριθμητικά δεδομένα του 

τμήματος για τις αναθέσεις των μαθημάτων, θεωρητικών και εργαστηριακών, καθώς και 

β) στον προγραμματισμό τμημάτων για το επόμενο σχολικό έτος, κενών και 

πλεονασμάτων των εκπαιδευτικών.» 

 

Αυτή η διάταξη φαίνεται να ισχύει μόνο για τα ΕΠΑ.Λ., γεγονός που καταργεί την ίση 

μεταχείριση μεταξύ των σχολείων. Αξίζει να σημειωθεί, μάλιστα ότι, λόγω των ειδικών 

συνθηκών που προέκυψαν από την πανδημία, δεδομένων των προβλημάτων 

σύνδεσης και ποιότητας επικοινωνίας, απευθυνθήκατε στους διευθυντές για την 

απαρέγκλιτη και ταχύτατη εφαρμογή μονομερών και άδικων διατάξεων, όπως η 

ανωτέρω, οι οποίες ισχύουν μόνο για μαθητές των ΕΠΑ.Λ.. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

https://www.e-nomothesia.gr/tags.html?tag=10645
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Ερωτάται η  κ. Υπουργός: 

 

1. Για ποιον λόγο η συγκεκριμένη ανωτέρω αναφερόμενη διάταξη, που αφορά στο θέμα 

διαχείρισης των απουσιών, εφαρμόζεται αποκλειστικά στα ΕΠΑ.Λ.;  

 

2. Προτίθεσθε να επαναφέρετε την ίση μεταχείριση μεταξύ των σχολικών δομών 

β’βάθμιας εκπαίδευσης, όσον αφορά στο θέμα διαχείρισης των απουσιών, που θίγει η 

παρούσα;  

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




